
- 1 -

令和４年第４回川本町議会臨時会会議録

（第１日目）令和４年１０月２４日 午前９時３０分開議

議 長 おはようございます。

ただいまから、令和４年第４回川本町議会臨時会を開会いたします。

ただいまの出席議員数は９名であります。

定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。

々 それでは、ただちに本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付しているとおりです。

々 日程第１、「会議録署名議員の指名」を行います。

会議録署名議員は、会議規則第１２４条の規定により、議長におきまして、

１番香取議員、２番中平議員を指名いたします。

々 日程第２、「会期の決定」の件を議題といたします。

本臨時会の会期は、あらかじめ、議会運営委員会において協議されており

ますとおり、本日１日限りにしたいと思いますが、これにご異議ありません

か。

（「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。

々 よって、本臨時会の会期は、本日１日間とすることに決定いたしました。

々 お諮りいたします。

本議会における会議録の作成において、発言中の単純な言い間違いなどに

ついては、発言の趣旨を変更しない範囲で、議長において訂正したいと思い

ますが、これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。

々 よって、そのように決定いたしました。

々 日程第３、「町長あいさつ」を行います。

番外野坂町長。
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番外 おはようございます。本日、令和４年第４回川本町議会臨時会を招集いた

野坂町長 しましたところ、議員の皆様には、万障お繰り合わせのうえご出席を賜り、

誠にありがとうございます。

皆様に、基本的な対策の徹底をはじめとする感染拡大の防止に、多大なご

理解、ご協力をいただいているお陰を持ちまして、新型コロナウイルスの感

染状況は落ち着きかけており、深く感謝を申し上げます。

このたび、秋が深まるにつれての今後の備えに万全を期すため、オミクロ

ン株に対応したワクチン接種を加速するために、必要な費用について取りま

とめました。

また、地方創生臨時交付金を増額して、新たに国により創設された「電力

・ガス・食料品等価格高騰重点支援地方交付金」を活用して、肥料価格高騰

の影響が大きくなってきている農業者向けや、物価高騰の影響が大きくなっ

てきている生活者向けの支援策を取りまとめました。

町としましては、今月末に、国から打ち出される総合経済対策の内容を注

視しながら、引き続き、県や医療機関と緊密に連携して、感染拡大の防止、

地域経済の回復などに全力で取り組んでまいります。

本日、ご提案申し上げます案件は、これらの実施、及び９月に発生した公

共土木施設の単独災害復旧に必要な費用等を盛り込んだ補正予算案件の１件

でございます。

議員の皆様には、慎重なご審議をいただきますよう、よろしくお願い申し

上げます。

議 長 以上で、「町長あいさつ」を終わります。

々 執行部から議案の提案理由の説明を求めますが、今議会におきましては、

提案説明者からの議案書の朗読は省略いたします。

々 それでは、執行部から提案理由の説明を求めます。

番外湯浅総務財政課長。

番外湯浅総 「議案（第）６０号、令和４年度川本町一般会計補正予算（第３号）」に

務財政課長 ついて説明いたします。

今回の補正予算は、歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ８４，０３

１千円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ４，７４７，４４

５千円とするものでございます。

内容につきましては、まず資料１４ページをお願いいたします。
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番外湯浅総 歳出から説明いたします。

務財政課長 ２款総務費では、今回の補正の財源の調整として、財政調整基金の積み立

ての減が６，６００千円。３款民生費では、電力・ガス・食料品等価格高騰

緊急支援給付金事業は、非課税世帯などへの国の給付金とコロナ交付金を活

用して、３０，０００円上乗せして８０，０００円を給付する事業費５５，

５３０千円。衛生費では、コロナワクチン接種事業費８，７５３千円。６款

農林水産業費では、農産物生産継続支援給付金はコロナ給付金を活用して６，

５００千円を。７款商工費では、町内消費拡大商品券事業は、これもコロナ

交付金を活用して、１人あたり３，０００円を配布する事業費１０，５９９

千円。１０款教育費では、中学校の吹奏楽全国大会に出場するための遠征費

補助として２，２４９千円。１１款災害復旧費では、本年度発生の公共土木

施設単独災害について、７，０００千円を計上しています。

歳入では、１４款国庫支出金は、電力・ガス・食料品等価格高騰対応のコ

ロナ交付金、そして非課税世帯などへの給付金、さらにワクチン接種に係る

経費など、計７１，３７４千円を計上しています。１８款繰入金は、今回の

補正の財源調整で、財政調整基金３，４０８千円。ふるさと思いやり基金２，

２４９千円は、中学校の遠征費補助への充当でございます。２１款町債につ

きましては、公共土木施設単独災害復旧事業債を７，０００千円計上してお

ります。

次に、１５ページをご覧ください。

第２表、上段ですが、先ほど説明しました地方債の補正を計上しておりま

して、補正後の令和４年度の起債の限度額は４７７，３３８千円となってお

ります。下の段の基金の状況ですが、先ほど説明した補正を反映させた基金

の状況を挙げておりますが、年度末の基金残高は、総額で２，２６３，８２

８千円と見込んでおります。

次のページは、今回の補正のうち新型コロナウイルス感染症対応地方創生

臨時交付金を活用した、新規拡充事業の資料を付けております。

１６ページは、農産物生産継続支援給付金事業です。こちらは、コロナ禍

やウクライナ情勢などにより、肥料価格の高騰の影響を受ける農業者の生産

継続に対して支援をし、農家の生産意欲が低下することなく、今後も安心し

て農業に取り組み、本町の生産振興に資することを目的として支援を行うも

のです。本年度の販売を目的とした作付けされた費用を使用する作物の面積

に応じて、資料の表に記載のとおり給付するもので、予算額は６，５００千

円でございます。

次に、１７ページです。

町内消費拡大商品券事業です。こちらは、現在の世界情勢などにより、エ
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番外湯浅総 ネルギー・食料品等の価格など、物価高騰の影響を受ける生活者支援や消費

務財政課長 の下支えにより、地域経済の消費拡大を目的として、町民に対して１人３，

０００円の商品券を追加配布し、本年度実施しております商品券事業を拡充

するものでございます。予算額は１０，５９９千円でございます。

説明は、以上でございます。ご審議のほどよろしくお願いいたします。

議 長 以上で、執行部からの提案理由の説明を終わります。

々 それでは、「議案第６０号、令和４年度川本町一般会計補正予算（第３号）」

について質疑を行います。

質疑はありませんか。

５番木村議員。

５番 １７ページの町内消費拡大の商品券で、この券の３，０００円の配布時期、

木村議員 今回決定されて、これから作業に入られると思うんですけど、７，０００円

分とですね、３，０００円、同時に配布ということにはなりませんでしょう

か、お尋ねします。

議 長 番外名原産業振興課長。

番外名原産 先ほど、今回のものと同様に送付ができないかということでございました

業振興課長 けれども、今日、議決いただいてから印刷業者の方に発注というような流れ

になりますので、やはりそこにはちょっと納期がですね、どのぐらいになる

かってちょっとはっきりわからないところがございますので、９月の補正の

方で、すいません、７，０００円の共通券のものにつきましては、もう１１

月１日から使用ができるようにですね、今、順次郵便局の方にゆうパックの

方で発送の方をお願いしているところでございます。ですので今回のものに

つきましては若干ちょっと、手元に届くのがですね遅れますので、ちょっと

その辺は、ご了解いただければと考えております。以上です。

議 長 よろしいですか。

（「はい」の声あり）

他ありませんか。よろしいですか。

（「ありません」の声あり）

質疑なしと認めます。質疑を終結いたします。
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議 長 これより討論を行います。討論ありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結いたします。

々 これより採決に入ります。この採決は挙手により行います。

「議案第６０号」に賛成の皆さんの「挙手」を求めます。

挙手「全員」であります。

々 よって、「議案第６０号」は、原案のとおり「可決」されました。

々 これで、本日の議事日程はすべて終了いたしましたので、本日の会議を閉

じます。

々 以上をもちまして、令和４年第４回川本町議会臨時会を閉会いたします。

お疲れ様でした。

（午前 ９時４２分）

この会議録は、川本町議会事務局長 中嶋 則行 が記載したもので、その内容に

おいて、正確である旨を証するためここに署名をする。

川本町議会議長

川本町議会議員

川本町議会議員


